

## TISKOVÁ ZPRÁVA

**Dne:** 7. prosince 2012

**Místo:** Zámek Vsetín

**Organizace:** Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, Galerie Silver, o.s.

## Výstava

# Jan Suchý ve 3D

**V den obchůzek Svatého Mikuláše byla ve vsetínském zámku otevřená nová výstava *Jan Suchý ve 3D*. Jak samotný název napovídá, jde o prezentaci výtvarné tvorby galeristy Jana Suchého z Valašského Meziříčí. Výstava je otevřená do 6. ledna 2013.**

---

V rámci komorních výtvarných výstav v Malé galerii vsetínského zámku představuje Muzeum regionu Valašsko výstavu určenou zájemcům o současnou amatérskou výtvarnou tvorbu v regionu. Svá díla prezentuje majitel soukromé galerie z Valašského Meziříčí - Podlesí Jan Suchý. V instalaci jsou k vidění autorovy asambláže, výtvarné experimenty na téma "Plastický interiérový obraz", od něhož je i odvozen název výstavy *Jan Suchý ve 3D*. Všechny exponáty vznikly v roce 2012. Návštěvníci uvidí např. přetvořené objekty - produkty v obrazy.

*"Vystavující autor - autodidakt - charakterizuje sebe sama jako konceptuálního umělce a nenapravitelného snílka. Pohrává si nejen s kombinacemi materiálů, ale i s citacemi a interpretacemi děl, produktů jiných umělců respektive designérů. Výsledkem jeho tvůrčího konání jsou konceptuální hříčky i strukturálně pojednané abstraktní kompozice,"* popisuje kurátorka výstavy Olga Mehešová z Muzea regionu Valašsko.

V den obchůzek svatého Mikuláše byla výstava otevřená veřejnosti a ve svátek Tří králů to je 6. ledna 2013 bude uzavřena. V prosinci je vsetínské muzeum otevřeno denně mimo pondělí od 10 do 16 hodin a během vánočních svátků od 10 do 17 hodin mimo pondělí a státní svátky. 1. ledna 2013 je zkrácená otevírací doba od 13 do 17 hodin.

---

**Kontaktní osoba:** Mgr. Olga Mehešová, Muzeum regionu Valašsko, [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz), tel.: 571411690, [mehesova@muzeumvalassko.cz](mailto:mehesova@muzeumvalassko.cz)

**Foto:** Z tvorby galeristy Jana Suchého (Foto O. Mehešová, 2012)



